札幌锋线无人 看好柏太阳神

沈 文汇报



柏太阳神 半球 札幌冈萨多

周日001 日职 竞彩不让球推荐:3

札幌冈萨多曾是 [联赛里闻名的 进攻型球队,老帅佩特罗维奇擅用中 锋战术,无论是老外援博斯罗伊德还 是混血前锋铃木武藏,都在其麾下绽 放过光芒

但本赛季,札幌遭遇了进攻难 题。金子拓郎、小柏刚等前场主力先 后离队后,佩特罗维奇对锋线进行了 重新塑造,从目前来看,改造并不成

从欧洲联赛回归大阪钢巴后状态 全无的铃木武藏,即使回到佩特罗维 奇手下,依然无法找回感觉,这位30 岁的中锋本赛季11次出场交了白卷, 尴尬的是,球队所赢的两场比赛里他 都无缘比赛名单。两位攻击型中场小 林祐希、驹井善成先后客串中锋,但同 样表现低迷,既无法给队友拉开空间,

也缺乏破门能力,前者甚至已被打入 冷宫。两位边前腰浅野雄也和泰国人 素巴楚是札幌上赛季的主要得分点, 但如今在没有中锋牵制的情况下,二 人缺少射门空间和机会,表现明显不 如上赛季。

只打进12球的札幌是J联赛本赛 季进球第三少球队,排名在倒数第二 也并不例外,毕竟札幌拿得出手的就 是进攻,其防守能力原本就处于联盟 下游。对手柏太阳神的进攻表现似乎 同样不佳,目前只打入14球。但柏太 阳神这两个寨季以来的建队思路就是 立足防守,主教练井原正已在球员时 代就是日本知名中卫,他的风格与前 任内尔西尼奥截然不同,上任后对柏 的防守体系塑造十分成功。

柏的进攻较为依赖外援,在细谷

直大成熟后 就以议位 22 岁的前锋为 核心。细谷本赛季初遭遇低谷,在被 征召入国奥队参加U23亚洲杯前的7 场联赛里交了白卷,甚至在U23亚洲 杯的3场小组赛里也没能破门。不过 淘汰赛对卡塔尔和伊拉克连续打入关 键球,并随队夺冠,激发出细谷的状 态,在回归俱乐部后的第二场联赛,也 就是上轮对阵湘南一战里,他先是送 出扳平球的助攻,又在伤停补时绝杀 对手。细谷状态回勇,对于柏太阳神 是大利好。另一方面,柏本赛季引进 了木下康介,这位身高达1米9的攻击 手是日本足坛少见的高中锋,作为替 补出战往往能起到奇效。

机构开出柏太阳神-0.5球的亚 洲指数,指数对主队较为信任。综上 所述,本场比赛看好柏太阳神取胜。



南安普敦挺进 附加赛决赛

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场法乙、1场英冠 和1场澳超比赛进行推荐。

格勒诺布尔VS亚眠 05-18 02:45 推荐:平

格勒诺布尔状态起伏较大,目前 排名联赛第10。格勒诺布尔近期反 弹力度不低,近2场法乙全胜而之前 11场只取得1胜2平8负。格勒诺布 尔主场打亚眠往绩优势不小,近6个 联赛主场交锋取得2胜3平1负。格 勒诺布尔近期主场进攻下滑明显,近 6个联赛主场多达5场白卷。

亚眠主场能力不俗目前暂居联赛 第12。亚眠不败能力尚可,近13场正 赛只输2场,但平局不少。亚眠客场 打法过于龟缩,导致不败能力出色,近 11个联赛客场只输1场,但平局不 少。亚眠近期打法趋于保守,比赛进 球数较少,近19场联赛多达15场进球 数不超过2个,其中包括6场0比0。 亚眠进攻经常哑火,近14场联赛多达 7场白卷,但防守出色,也是0比0居 多的关键。两队本场比赛极有可能握

南安普敦VS西布罗姆维奇 05-18 03:00 推荐:胜

这是英冠附加赛第二回合比赛, 首回合双方互交白卷,把悬念留在本 场。南安普敦主场上半场有球能力提 升明显,近10个联赛主场全部上半场 有球。南安普敦主场分胜负能力出 色,近19个正赛主场只有1场平局。 南安普敦主场防守下滑明显,近9个 联赛主场只有1场零封,场均失球有 1.5个。南安普敦近5场联赛只取得1 胜1平3负,而之前4场取得3胜1平, 保持不败。

尽管首回合比赛中保持了零封, 但客场作战的西布朗队将会为没能带 着领先优势前往南海岸而感到懊恼, 因为他们在客场比赛中的战绩不佳。 在英冠常规赛季中,只有三支降级的 球队比西布朗队客场获胜的场次更 少。南安普敦必定会借助主场之利拿 下胜利。

中央海岸水手VS悉尼FC 05-18 17:45 推荐:胜

中央海岸水手近期顺风顺水,近 5场各项赛事全部获胜,其间有3场比 寨实现零封, 球队防守端表现值得称 赞,另外中央海岸水手上一场做客悉 尼FC取得胜利。中央海岸水手是上 赛季的澳超冠军,同时球队本赛季常 规赛以17胜4平6负的成绩排名第

悉尼FC上一场1比2不敌中央海 岸水手,同时后卫罗德威尔与中场霍 尔曼都被罚下场,本场比赛无缘出 战。这让本就落后一球的悉尼FC雪 上加霜。与此同时,悉尼FC急需一 名球员来打开进攻局面,奈何攻击线 要么状态不佳,要么受伤缺阵,今次出 征中央海岸水手,悉尼FC难逃失利。



海登海姆 平手 科隆

周六009 德甲 竞彩不让球推荐:0

科隆有望完成逆袭

原本已经被大众视为铁定降级的 科隆,却在上轮比赛中上演了极为精 彩的逆转好戏,在早早两球落后的不 利情况下,最终依靠终场前的绝杀,在 同为保级对手的柏林联身上拿到了三 分,一下子又重新燃起了去打保级附 加赛的希望。不过眼下的形势对于科 隆而言依旧是一个极为不利的局面, 不仅积分上还落后柏林联3分,且净 胜球方面也要比对手少了3个,因此 对于末轮做客海登海默的科隆来说, 想要上演奇迹的话,唯有先拿到三分 这一条路

海登海默对于科隆来说,唯一的 利好就是这支队伍看上去已经没有太 大的追求,本场比赛的胜负对于他们 来说,已经显得没有那么重要了。但 从近期的表现来看,他们不仅没有提 前摆烂的意思,而且近几场比赛的结 果还多少有些出人意料。尤其在面对 保级球队的时候,海登海默也丝毫未 见任何放水的意思,而这一点多少也 会让本场高看科隆的购彩者有一些障

这个赛季我们已经见证了德甲不 少奇葩的场次,而上轮科隆击败柏林 联的比赛,无疑算是给笔者提了个醒, 与其说是科隆展现出极强的翻盘欲 望,倒不如说是柏林联这边的表现让 人觉得有些不可思议,即便无法直接 保级成功,但也不至于要将附加赛资 格的悬念保留到末轮,更何况本轮柏 林联还将直面有下赛季欧战席位需求 的弗赖堡,这个玩笑似乎开得有些过 头了,而如果最终柏林联降级,科隆去 打保级附加赛的话,或许这一切才算 解释的明白。

机构方面从本场早盘的数据来 看,似乎对科隆这边显得并不友好,亚 洲数据已经将平手客队低水的数据调 整为平手客队高水。由于此前科隆对 阵海登海默的往绩并不突出,加之眼 下他们保级前景依旧还是显得比较暗 淡,因此一旦早盘出现这样的数据变 化,几乎是很难让人对客队抱有过多 的期待。但在笔者看来对于像科隆这 样有着保级题材的队伍而言,其实最 怕的就是市场热度过高,而目前这样 的数据变化,似乎刚好能够有所化 解。后市只要科隆这边的水位不急于 下调的话,本场比赛看好客队有望全



曼城 两球半/三球 西汉姆联

周日014 英超 竞彩不让球推荐:3

英超四连冠,曼城只差

的比赛,曼城目前领先第二名的阿森 纳2分,但由于在互相胜负关系中处于 劣势,所以要确保夺冠只有拿下胜利 一条路。西汉姆联目前积52分排名第 九,处于无欲无求的状态。球队主帅 莫耶斯赛季后也将离任,本场比赛是 其执教西汉姆联的最后一场英超。

曼城本赛季主场13胜5平,没有 败绩。但因为平局比上赛季多,本赛 季主场得分封顶也只有47分,而上赛 季球队主场拿到了52个积分。

西汉姆联本赛季客场7胜2平9 负,客场战绩排名联赛第八位。球队 主要还是主场战绩不够出色,只有7 胜8平4负,胜率甚至比客场还低了两 个百分点。

攻守两端的表现也符合两队目前 的排名,曼城37轮联赛打进93球,排 名英超第一,球队已经连续第三个赛 季联赛进球超过90个,西汉姆打进59 球。曼城失球33个,仅仅比阿森纳 多。西汉姆联失球偏多,达到71个, 英超只有排名最后三名的球队的失球 数高于这个数字。

曼城近10场比赛8胜2平,球队 上一次在联赛未能取胜还是在三月底 主场战平阿森纳。而球队上一次联赛 输球还是在去年12月客场负于阿斯 顿维拉。

西汉姆联近10场比赛2胜3平5 负,上轮赢球结束了联赛四轮不胜。 球队近五场客场比赛1胜4角,近两个 客场球队防守漏洞明显,失球数达到

两队近10次交手记录也站在主 队这边,曼城7胜3平保持不败。西汉 姆联近五次主场面对曼城拿到2平3

目前指数给到主队-2.5/3,主胜 1.08,平局12.00,客胜21.00,明显倒向 了主场作战的曼城。

上轮客场战胜热刺之后,曼城几 乎是把联赛冠军路上最后一块绊脚石 拆除,球队本赛季主场战绩不俗,赛季 主场不败也是球队希望达成的目标。 西汉姆联目前高不成、低不就,很难有 充分的战意来阻拦曼城。目前曼城攻 击线状态回勇,哈兰德基本确定再夺 金靴, 本场爆出冷门的可能性极小, 看 好曼城达成英超四连冠的新纪录。

德



佛罗伦萨 平手 那不勒斯

周五001 意甲 竞彩不让球推荐:3

"紫百合"多线开花

那不勒斯将在前者主场展开较量。那 不勒斯近5轮意甲一胜难求,球队目 鲁日晋级决赛,而且球队近3轮联赛 赢了2轮,他们在少赛1轮的情况下领 先那不勒斯2分,相比之下,近况更好 的佛罗伦萨是役当然值得看高一线。

从四月底主场5比1大胜萨索洛 开始,佛罗伦萨近5场各项赛事法定时 间取得3胜1平1负的战绩,期间欧协

北京时间周六凌晨,佛罗伦萨与 联半决赛两回合4比3战胜布鲁日,球 意甲也表现不俗,除了1比2惜败给维 轮对阵那不勒斯他们绝不会怠慢。值 得一提的是,攻击手冈萨雷斯近期有 建功, 阿根廷人上轮面对蒙扎攻入1 球,至此他本赛季意甲已经攻入10球, 位数的球员,此役可以期待他的表现。

上一场0比2输给博洛尼亚之后, 那不勒斯已经无法超越排名第七的拉 齐塱 同时球队已经连续5轮联寨不 胜,球员士气低落。需要注意的是,那 不勒斯近4场比赛上半场都没有入球 队杀入欧协联决赛。同时佛罗伦萨在 球队进攻端较为慢热,锋线克瓦拉茨 赫利亚等人需要更加努力争取入球。 前排名联赛中游,反观佛罗伦萨不但 罗纳之外,其他两场意甲他们均全取3 上赛季意甲冠军落得如今这个下场实 在欧协联半决赛两回合4比3击败布 分。从积分榜上看,佛罗伦萨仍然有 在令人失望,频繁换帅也让他们本赛 机会获得下赛季的欧战名额,因此本 季表现十分挣扎,球队36轮联赛下来 取得13胜12平11负,并且做客胜率只 有38.89%。他们最近出征乌迪内斯、 恩波利都无法取胜,要知道这两队都 位于联赛下游,此役出征主场胜率达 是佛罗伦萨阵中唯一联赛入球达到两 到55.56%的佛罗伦萨,那不勒斯在劫